

## ۱۵۶ روز تا شروع جام جهانی



## مصر به دنبال میزبانی جام جهانی!

عبدالفتاح السیسی رئیس جمهور مصر در دیدار با هیأت بلندپایه فیفا که در چهارچوب تور تبلیغی جام جهانی ۲۰۲۶ به قاهره سفر کرده بود، رسماً اعلام کرد که این کشور به دنبال جلب نظر فیفا برای میزبانی یکی از دوره‌های آینده جام جهانی است.

به گفته او انتخاب قاهره به عنوان دومین ایستگاه نمایش جام، «شان از جایگاه رفیع مصر در نقشه ورزشی جهان است» و «فرصتی بی نظیر برای تقویت گردشگری ورزشی و ترویج فرهنگ ورزش در میان جوانان محسوب می‌شود». در این نشست که با حضور «فابیو کانساورو» و مدیران ارشد فیفا برگزار شد، السیسی برنامه دولت برای گسترش ورزش همگانی و تعامل فعال با رویدادهای بزرگ تأکید کرد. محمد الشناوی، سخنگوی ریاست جمهوری توضیح داد که نمایندگان فیفا با تمجید از «بیشرفت‌های چشمگیر مصر در بخش زیرساخت‌های ورزشی»، از تجربه این کشور در میزبانی تورنمنت‌های بین‌المللی قدرتی کرده‌اند. السیسی در پایان با آرزوی موفقیت برای تیم ملی کشورش در جام جهانی ۲۰۲۶ گفت امیدوار است این دوره که با حضور تیم‌های بیشتر برگزار می‌شود «گامی بزرگ برای توسعه فوتبال در سطح جهان» باشد و بار دیگر تأکید کرد: «مصر تمام توان خود را برای میزبانی از دوره‌های آتی جام جهانی به کار خواهد بست.» مصر در جام ۲۰۲۶ با ایران، بلژیک و نیوزیلند همگروه است.

## پس از اقدام آمریکا در خاک ونزوئلا

## کاربران لاتین خواهند

## تحریم جام جهانی شدند

گزارش «اخبار لیبی» از بالا رفتن فشار برخی کاربران برای لغو میزبانی آمریکا در جام جهانی ۲۰۲۶ روایت می‌کند؛ فشاری که پس از عملیات نظامی این کشور در ونزوئلا و اعلام دستگیری «نیکولاس مادورو» توسط «دونالد ترامپ» شدت گرفته است. به نوشته این رسانه، موجی از درخواست‌ها برای سلب میزبانی آمریکا از جام جهانی و حتی تحریم المپیک لس آنجلس شکل گرفته و بسیاری از دولت‌ها و افکار عمومی خواستار واکنش قاطع فیفا و کمیته بین‌المللی المپیک شده‌اند.

در کنار مواضع سیاسی، شبکه‌های اجتماعی نیز به صحنه اعتراض تبدیل شده است. کاربران ایکس با پیام‌هایی تند، بر تحریم و لغو رویدادها تأکید دارند؛ کاربری نوشت: «المپیک لس آنجلس را لغو کنید! جام جهانی در آمریکا را لغو کنید! جهان باید اقدامات آمریکا علیه ونزوئلا را محکوم کند».

کاربر دیگری تأکید کرد: «بی‌صبرانه منتظر تحریم جهانی جام جهانی و لغو المپیک لس آنجلس هستم.» پیام دیگری چنین پرسید: «آیا فیفا میزبان جام جهانی را تغییر خواهد داد یا بار دیگر به ترامپ جایزه صلح می‌دهد؟» و کاربر دیگری نوشت: «جامعه جهانی باید قاطعانه جام جهانی ۲۰۲۶ در آمریکا را تحریم کند.» حتی پیام‌هایی دیده شد که می‌گفت: «جام جهانی را تحریم کنید و ببینید ترامپ چگونه میلیاردها دلار از دست می‌دهد.»

## پس از ناکامی در جام ملت‌های آفریقا

## اخراج سرمربی

## حریف احتمالی ایران

فدراسیون فوتبال تونس (FTF) رسماً پایان همکاری با سامی طرابلسی، سرمربی تیم ملی بزرگسالان و تمامی اعضای کادر فنی این تیم را اعلام کرد؛ تصمیمی که بنا بر اعلام فدراسیون، با «توافق دوجانبه» اتخاذ شده است. این جدایی تنها یک روز پس از حذف درناک تونس از مرحله یک‌هشتم نهایی جام ملت‌های آفریقا رقم خورد؛ جایی که تونس‌ها پس از تساوی ۱-۱ برابر مالی در ۱۴۰ دقیقه، در ضربات پنالتی شکست خوردند و از ادامه رقابت‌ها بازماندند. این در حالی بود که مالی بخش قابل توجهی از مسابقه سرنوشت را به سود این تیم رقم زد. در بیانیه فدراسیون تونس، نام سرمربی جدید فاش نشده و تأکید شده است که ترکیب کادر فنی بعدی با تمرکز بر آماده‌سازی برای رقابت‌های پیش‌رو معرفی خواهد شد. به این ترتیب، فعلاً دوره‌های کوتاه از بلاتکلیفی روی نیمکت عقاب‌های قرمز آغاز شده است. سامی طرابلسی ۵۷ ساله در فوریه ۲۰۲۵ برای دومین بار هدایت تیم ملی تونس را برعهده گرفت؛ او پیش از این نیز بین سال‌های ۲۰۱۱ تا ۲۰۱۳ سرمربی این تیم بود و به نوعی یکی از چهره‌های تکرارشونده نیمکت تونس محسوب می‌شود. با این حال، حذف زودهنگام در جام ملت‌های آفریقا دومین دوره حضور او را هم نیمه‌تمام گذاشت.

تونس در ادامه مسیر آماده‌سازی خود برای جام جهانی ۲۰۲۶ برنامه پرتزافیکي خواهد داشت. این تیم در مرحله گروهی جام جهانی با ژاپن، هلند و برنده پلی آف اروپا همگروه است و راه دشواری پیش‌رو دارد. همچنین گزارش‌ها حاکی از آن است که تونس احتمالاً در فیفادی فروردین ماه در چهارچوب بازی‌های دوستانه به مصاف تیم ملی ایران خواهد رفت؛ دیداری که می‌تواند آزمون جدی برای کادر فنی جدید و معیاری برای ارزیابی شرایط این تیم پس از جدایی طرابلسی باشد.

در حاشیه مراسم ششمین سالگرد سپهبد حاج قاسم سلیمانی در وزارت ورزش، احمد دنیامالی وزیر ورزش و جوانان در خصوص موضوعات مختلفی صحبت کرد. درباره موضوع احتمال عدم صدور ویزا برای اعضای تیم ملی فوتبال به منظور شرکت در جام جهانی ۲۰۲۶ و اینکه فدراسیون فوتبال ایران و وزارت ورزش و جوانان چه تدبیری در این خصوص اتخاذ می‌کنند گفت: «براساس منشور و چهارچوب‌هایی که کشورهای میزبان

## با واگذاری تختی به استقلال

## موافق هستیم

## دنیامالی: جای نگرانی

## برای ویزای ملی پوشان

## نیست

## رد پیشنهادهای داخلی و شانس پایین

## حضور در جام جهانی

## پایان تلخ احمد نور

## گزارش یک

احمد نوراللهی که یکی از موفق‌ترین لژیونرهای فوتبال ایران در سال‌های اخیر بوده، این فصل با انتخاب تیم الاتحاد کلبا به عنوان مقصد خود شرایط متفاوتی را به نسبت به فصول گذشته پشت سر می‌گذارد. او که در دو تیم شباب الاهلی و الوحدة در امارات موفق به کسب عناوین مختلف شده بود و یکی از اثرگذارترین بازیکنان خارجی حاضر در فوتبال امارات محسوب می‌شد، در تابستان و با وجود علاقه برخی باشگاه‌های ایرانی به جذب این بازیکن، راهی یکی از تیم‌های نه‌چندان مدعی در فوتبال امارات شد که در سال‌های اخیر، علاقه زیادی به جذب بازیکنان ایرانی از خود نشان داده است؛ الاتحاد کلبا. احمد نوراللهی پیش از حضور در کلبا به قدری برای مسئولان و کادر فنی این باشگاه قابل توجه بود که او حتی بدون یک دقیقه بازی در این



## درگیری با

## امیرقلعه‌نویی

## پیش از بازی

## دور اول

## مقدماتی

## جام جهانی

## ۲۰۲۶ مقابل

## هنگ‌کنگ

## نوراللهی راز

## ترکیب تیم

## ملی برای جام

## ملت‌های آسیا

## ومرحله اصلی

## مقدماتی جام

## جهانی دور

## کرد

دارند، یکی از شرایط میزبانی این است که ویزا برای بازیکنان، کادر فنی، کادر سرپرستی و متقاضیان تماشای مسابقات باید فراهم شود. این براساس موافقت‌نامه‌هایی است که از قبل صورت گرفته می‌شود. در واقع یکسری تعهدنامه‌ها از کشورهای میزبان گرفته می‌شود و شهرداران شهرهایی که میزبان هستند، نیز یکسری تعهدات دارند که یکی از آنها فراهم آوردن شرایط حضور افراد و دادن ویزاست. بنابراین از لحاظ عمومی و

چهارچوب‌هایی که وجود دارد، نباید جای نگرانی باشد، اما چیزی که همه دنیا می‌داند، این است که رفتار رئیس جمهور ناهنجار امریکاست. او در هر چیزی مداخله و برای هر چیزی مشکل ایجاد می‌کند و ما این بحث را به‌صورت واقعیت داریم. البته به‌نظر می‌رسد که نباید مشکلی برای حضور بچه‌هایمان در این رویداد مهم وجود داشته باشد.»

یکی دیگر از مسائل حساس در خصوص شرایط فعلی فوتبال کشور،

اوضاع نابسامان استادیوم‌های ورزشی است. در شرایطی که ورزشگاه‌های تهران در حال حاضر آمادگی لازم برای میزبانی از رقابت‌های لیگ برتری از ندارند، دنیامالی در خصوص احتمال واگذاری ورزشگاه تختی تهران به باشگاه استقلال تهران افزود: «ما دنبال آن هستیم که برای باشگاه‌های مهم کشور، یعنی ۱۶ باشگاه لیگ برتری و چند تیم دیگر از جمله نساجی شرایط مناسب را فراهم کنیم. در واقع به‌عنوان دولت موظف نیستیم که استادیوم

تأمین کنیم، اما به جهت اینکه در یک دوران گذار هستیم، دولت مصمم است اقداماتی را برای این باشگاه‌ها انجام دهد. وزارت ورزش دخل و تصرفی در امور باشگاه‌ها ندارد، ولی در تلاش هستیم شرایطی فراهم کنیم تا در قالب قانون، باشگاه‌ها بویژه دو تیم محبوب پایتخت را از استادیوم‌های آبرومند برخوردار کنیم. قطعاً با واگذاری موافق هستیم و شرایطی به وجود می‌آوریم تا در ورزشگاه خودشان بازی کنند و وضعیت میزبانی و چمن بهتر باشد.»



پیش رو در یک سال آینده، آخرین فرصت نوراللهی برای بازیابی دوران حرفه‌ای وی باشد؛ دورانی که با وجود کیفیت بالای این بازیکن، تنها با یک دوره حضور در جام جهانی ۲۰۲۲ به پایان خواهد رسید؛ مگر در ماه‌های آینده مسأله بین او و امیرقلعه‌نویی حل شود.

به جذب نوراللهی نشان داده بود اما بازیکن سابق پرسپولیس طی کرده که حتماً در ایران، برای پرسپولیس بازی خواهد کرد و به این دلیل پیشنهاد بازگشت به تراکتور ارد کرده است. احمد نوراللهی در ۲۳ سالگی، مسیری رو به افول را در دوران حرفه‌ای خود سپری می‌کند و شاید تصمیمات

حاضر است او را به ترکیب تیم ملی برگرداند اما شنیده‌ها حاکی از این است که خود نوراللهی تا زمانی که قلعه‌نویی در تیم ملی سرمربی باشد، تمایل چندانی به بازگشت ندارد؛ درست مانند مهدی ترابی. از ابتدای پنجره زمستانی نقل و انتقالات، باشگاه تراکتور علاقه خود را

آسیا و مرحله اصلی مقدماتی جام جهانی دور کرد و به نظر نمی‌رسد او جایی در اندیشه‌های امیرقلعه‌نویی برای حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ داشته باشد. قلعه‌نویی اعلام کرد که اگر مردم بخواهند و حتی با وجود اینکه نوراللهی به طور عمومی از کادر فنی تیم ملی درخواست کرده،

## لیگ برتر برای تیم ملی خروجی مثبتی ندارد

بازی تدارکاتی برگزار کردیم. امیدوارم که این مسیر ادامه نداشته باشد و قفل برگزاری بازی با تیم‌های خوب دنیا شکسته شود. در این بین در خصوص تیم ملی باید گفت که ما به تیم ملی خوشبین نیستیم؛ منظور از ما کسانی هستند که سال‌ها در این فوتبال حضور دارند و فوتبال را به‌صورت حرفه‌ای دنبال می‌کنند. برای اثبات این موضوع باید گفت که بازی‌های دوستانه اخیر تیم ملی کیفیت امیدوارکننده‌ای نداشت و نتوانست بازی‌های خوبی به نمایش بگذارد. جمیع این موضوعات باعث ناامیدی می‌شود. این در حالی است که جام جهانی با توجه به ۴۸ تیمی شدن این مسابقات ما را امیدوار کرد که از گروه خود صعود کنیم، هرچند صعود از گروه‌مان به‌دلیل پایین آمدن

کیفیت جام جهانی کار بزرگی نیست. نیم‌فصل نخست لیگ برتر به پایان رسیده و لیگ ما در بحث نیروی انسانی و اضافه شدن بازیکنان به تیم ملی کمکی نکرد و در واقع تاکنون لیگ برتر هیچ خروجی‌ای برای تیم ملی نداشت. این در حالی است که باید برای موفقیت در سال‌های آینده باید از همین حالا بازیکنان جوان اضافه شوند اما هیچ استعداد جوانی وجود ندارد که به تیم ملی اضافه شود. موضوع دیگر باشگاه‌ها هستند که ضعف آنها در بخش آکادمی باعث شده تا پدیده‌ای دیده نشود چراکه این باشگاه‌ها مخصوصاً باشگاه‌های بزرگی همچون پرسپولیس، استقلال و سپاهان در بخش آکادمی ضعف زیادی دارند این در حالی است که باید باشگاه‌ها به بازیکنان جوان فرصت دهند و به



کیفیت فوتبال ما شوند. ضعف فوتبال ایران در رده‌های پایین‌تری می‌تواند در آینده نچندان دور منجر به ناکامی تیم ملی شود.

آنها بازی بدهند. باشگاه‌ها برای کمبود بازیکن به بازیکنان خارجی روی آوردند که اینها به هیچ وجه کیفیت ندارند و نمی‌توانند باعث بالا رفتن

کیفیت فوتبال ما شوند. ضعف فوتبال ایران در رده‌های پایین‌تری می‌تواند در آینده نچندان دور منجر به ناکامی تیم ملی شود.

## موافقت الوحده با حضور غندی پور

## جمع ستارگان امید جمع شد



فهرست الوحده برای بازی با الوصل قرار گرفت و در دقیقه پایانی به‌جای عمر خربین وارد میدان شد؛ جایی که تا آستانه گلزنی هم پیش رفت. حالا در آستانه دیدار امروز الوحده با بنی‌یاس، این باشگاه با درخواست تیم ملی موافقت کرد تا غندی‌پور راهی ریاض شود و کنار تیم امید بماند؛ غندی‌پور که از ابتدای فصل به‌عنوان بازیکن قرضی از شباب‌الاهلی راهی الوحده شده، در بازی‌های حذفی برای این تیم به یک مهره کلیدی تبدیل شده است و به همین دلیل، احتمال این موضوع وجود داشت تا با حضور او در اردوی تیم امید ایران موافقت نشود.

شکی در این نیست که تیم

کادر فنی تیم فوتبال امید ایران مدت‌ها نگران وضعیت رضا غندی‌پور بود؛ بازیکنی که کوربان رقابت‌های لیگ برتر امارات برای الوحده به تیم ملی می‌رفت و حضور ثابت یا تعویضی‌اش می‌توانست برنامه تقویمی این تیم ملی را برای جام ملت‌های زیر ۲۳ سال بهم بزند. با این حال، اتفاقات اخیر مسیر را تغییر داد و دغدغه‌ای که به پرنده پیچیده شبیه شده بود، با یک موافقت مهم به پایان رسید. غندی‌پور در اردوی آماده‌سازی تیم امید در دبی شرکت کرد و حتی سه روز پیش در دیدار تدارکاتی برابر تیم امید چین در اردوی تیم امید ایران موافقت کرد که تصور نمی‌شد او به بازیکن برگردد، ۲۴ ساعت بعد نام او در

امید ایران در عربستان کار بسیار سختی پیش‌رو دارد. شاگردان ایران در گروه مرگ باید مقابل کره جنوبی، ازبکستان و لبنان قرار بگیرند؛ نخستین بازی روز چهارشنبه برابر کره جنوبی برگزار می‌شود. با توجه به شرایط بدنی و رفت‌وآمدهای اخیر، این احتمال وجود دارد که غندی‌پور از دیدار دوم نتواند به ترکیب تیم ملی اضافه شود و نقش‌آفرینی کند. در کنار او، دو لژیونر دیگر یعنی محمد مهدی زارع و کاپیتان تیم، جواد حسین‌نژاد، به دلیل تعطیلی لیگ روسیه امکان همراهی کامل تیم را در این رقابت‌ها دارند و می‌توانند به سرمربی آزادی عمل بیشتری بدهند. غندی‌پور از آن دست بازیکنانی است که افق همراهی‌اش با تیم امید، صرفاً به این تورنمنت محدود نمی‌شود. او می‌تواند در مسیر مقدماتی المپیک ۲۰۲۸ لس‌آنجلس نیز به تیم کمک کند؛ موضوعی که اهمیتش وقتی بیشتر می‌شود که بدانیم سعید سحرخیزان به اردو دعوت نشده و کسری طاهری هم به دلیل مصدومیت این مسابقات را از دست داده است. در چنین شرایطی، حضور یک بازیکن آماده و چندپسته مثل غندی‌پور، برای امروز و فردای تیم امید سرمایه‌ای جدی به حساب می‌آید.

## سرمربی ایرانی در عراق اوج گرفت

## راز موفقیت علی منصور چیست؟



پس از پیروزی بزرگ مقابل الشرطه در اولین بازی روی نیمکت تیم الطلبة و تساوی برابر الموصل در دومین مسابقه، تیم الطلبة که هدایت آن برعهده علیرضا منصوریان است در سومین بازی این سرمربی ایرانی روی نیمکت این تیم به‌مصاف القاسم رفت و توانست در ادامه نتایج خوب زیر نظر منصوریان، به پیروزی ۳-۰ برصفر دست پیدا کند؛ آن هم در شرایطی که پس از گل دوم یک بازیکن و پس از گل سوم در دقیقه ۷۳، یکی دیگر از بازیکنان این تیم از زمین بازی اخراج شده بود. نتیجه‌ای که باعث شد تا الطلبة در جدول لیگ ستارگان عراق، ۱۸ امتیازی شود و در رتبه چهارم جدول قرار بگیرد؛ آن هم در شرایطی که پیش از حضور منصوریان، این تیم ریشه‌دار فوتبال عراق در جایگاه یازدهم لیگ ستارگان این کشور قرار

گرفته بود. البته پیش از این مسابقه پیروزی مقابل تیم قعرنشین القاسم که برای بقا در لیگ ستارگان قطر می‌جنگند آسان به نظر می‌رسید اما برد قاطع با توجه به ۹ نفره شدن الطلبة، نشان داد که تیم منصوریان چه کیفیت بالایی دارد و باید روی آنها به‌عنوان یکی از مدعیان اصلی کسب سهمیه آسیایی در ادامه فصل لیگ ستارگان عراق حساب باز کرد. حالا اینکه ایرانیان مقیم عراق، در بازی‌های ابتدایی سرمربی سابق استقلال روی نیمکت طلبه حمایت ویژه‌ای از او نشان داده‌اند و جو بسیار مثبتی پیرامون باشگاه پس از حضور منصوریان شکل گرفته است.

البته منصوریان پس از پیروزی مقابل القاسم، به‌دلیل اخراج دو بازیکن کلیدی تیمش انتقادات تندی را نسبت به بی‌تجربگی بازیکنان تیمش مطرح